Standard Life Teil der Phoenix Group

Der Login zu mehr Komfort:

My Standard Life

Ihr Standard Life Extranet

Extranet - der Name ist Programm, denn mit "My Standard Life" wird Ihr Investment extra transparent und übersichtlich.



Die Highlights

- Sie sehen all Ihre Daten auf einen Blick.
- Sie können sich tagesaktuell über Ihren Vertragsstand informieren.
- Sie können bei Bedarf Ihre Vertragsdaten selbst ändern.
- Sie haben ein eigenes Postfach für Ihre elektronischen Dokumente.
- Falls erforderlich, können Sie Ihren Vermittler oder Ihre Vermittlerin für Vertragsänderungen freischalten.



Probieren Sie es gleich aus

Einfach https://bs.standardlife.de aufrufen und registrieren

www.standardlife.de

Standard Life Versicherung, Zweigniederlassung Deutschland der Standard Life International DAC, Lyoner Straße 9, 60528 Frankfurt am Main, Telefon: 0800 2214747 (kostenfrei). kundenservice@standardlife.de

www.standardlife.at

Standard Life Versicherung, Betriebsstätte der Standard Life International DAC Arche Noah 9, 8020 Graz, Telefon: 0800 121248 (kostenfrei), Fax: 0316 8247484 salesaustria@standardlife.at

Wir möchten Menschen jeden Geschlechts gleichermaßen

ansprechen und wählen daher neutrale Schreibweisen,